



## **Следственный комитет России завершил расследование уголовного дела о преступлениях против половой неприкосновенности, совершенных в том числе в отношении детей**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела о преступлениях, совершенных против половой неприкосновенности школьниц и совершеннолетних жительниц города Севастополя. Данное уголовное дело по поручению Председателя СК России было передано из территориальных следственных органов в производство следователей центрального аппарата.

По подозрению в совершении преступлений был задержан 45-летний гражданин, ему предъявлено обвинение по ч. 1, п. «а» ч. 3 ст. 131, ч. 1, п. «б» ч. 2, п. «а» ч. 3, п. «б» ч. 4 ст. 132, ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (изнасилование, насильственные действия



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сексуального характера, покушение на грабеж).

Следствием установлено, что с 2014 по 2020 год обвиняемый, находясь в разных районах Севастополя, совершил 17 преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности в отношении 5 женщин и 14 несовершеннолетних, а также открыто похитил имущество одной из потерпевших.

По уголовному делу допрошено 18 потерпевших, более 150 свидетелей, проведено 30 судебных экспертиз и более 900 молекулярно-генетических исследований, по результатам которых установлена причастность фигуранта. Доказательства получены благодаря экспертным возможностям органов Следственного комитета России и МВД, в том числе в результате проведения ДНК-экспертизы следов, оставленных обвиняемым на местах преступлений.

На этапе предварительного следствия обвиняемый вину не признал. Несмотря на это, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1552864>